



Kratak opis projekta (PSD)

Ime projekta:	Kreditna linija za mala i srednja preduzeća (SME)
Zemlja:	Republika Srbija
Identifikacioni broj projekta:	45062
Poslovni sektor:	Lizing
Javni/Privatni:	Privatni sektor
Datum zasedanja Borda Direktora:	1. maj 2013
Status:	Prošao inicijalno odobrenje, predstoji finalno odobrenje
Datum objavljivanja PSD-a:	26. mart 2013
Datum azuriranja PSD-a:	
Opis projekta i ciljevi:	Predloženi projekat će podržati UniCredit Leasing Srbija, vodeću lizing kompaniju u Srbiji, koja će sredstva dalje upotrebiti da obezbedi lizing malim i srednjim preduzecima u Srbiji. Ova sredstva biće korišćena od strane UniCredit Leasing Srbija za obezbeđivanje dugoročnog lizinga za mala i srednja preduzeća za nabavku masina i opreme u industrijskim granama kao što su proizvodnja i obnovljiva energija.
Tranzicioni uticaj:	Kreditna linija će doprineti procesu tranzicije sirenjem tržišta lizinga u Srbiji, koje se nije oporavilo od uticaja finansijske krize od 2008. godine. Ova investicija EBRD-a će takođe podržati i razvoj lizinga u oblasti nabavke masina i opreme, koja je do sada nedovoljno bila razvijena u Srbiji u odnosu na auto lizing. Sredstva od kredita će se koristiti i za lizing za projekte obnovljivih izvora energije, trenutno novi segment lizinga na tržištu.
Klijent:	UniCredit Leasing Srbija je jedna od vodećih lizing kompanija u Srbiji. Od 30. septembra 2012, ukupna aktiva UniCredit Leasing Srbija iznosila je 53,9 miliona eura. UniCredit Leasing Srbija je po podacima od 30. septembra 2012. godine bila treća po veličini lizing kompanija u Srbiji sa udelom na tržištu od 8,2%, mereno ukupnom aktivom.
EBRD finansije:	Dugoročna kreditna linija od 15 miliona eura.
Ukupan iznos projekta:	15 miliona eura
Uticaj na životnu i socijalnu sredinu:	Kategorisan kao FI – Finansijske Institucije. Od UniCredit Lizing Srbija će se zahtevati da se pridržava Pravilnika EBRD-a ("PR") 9 prilikom daljeg izdavanja lizinga. Takođe će se zahtevati da svoje poslovanje uskladi sa PR2 koji je implementiran u EBRD Procedurama za zaštitu životne i društvene sredine vezanim za lizing i da podnosi godišnje izveštaje o zaštiti životne sredine Banci. Zajmoprimci će biti u obavezi da posluju u skladu sa važećim nacionalnim propisima o zaštiti životne sredine, zdravlja i bezbednosti na radu.

Tehnička saradnja:	<p>Nema odobrene tehničke saradnje pod ovom kreditnom linijom za mala i srednja preduzeća.</p> <p>Za konsultante, mogućnost učestvovanja na projektima koji se finansiraju od strane fondova za tehničku saradnju, posetite: procurement of consultants.</p>
Kontakt u kompaniji klijenta:	<p>Mr. Zeljko Lazarac</p> <p>E-mail: zeljko.lazarac@unicreditleasing.rs</p> <p>Tel: + 381 11 3093 511</p>
Mogućnost poslovne saradnje:	<p>Za poslovnu saradnju kontaktirajte kompaniju Klijenta.</p>
Opšti upiti:	<p>EBRD projektni upiti koji nisu u vezi sa nabavkama: Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380 Email: projectenquiries@ebrd.com</p>
Politika Javnog Informisanja (PIP)	<p>PIP određuje način na koji EBRD objavljuje informacije uz konsultacije sa svojim akcionarima kako bi se promovisalo bolje razumevanje EBRD strategija, politika i operacija.</p> <p>Tekst PIP-a možete naći na web strani: http://www.ebrd.com/about/policies/pip/index.htm</p>
Mehanizam za podnošenje žalbi na projekat (PCM)	<p>EBRD je utvrdio mehanizam za podnošenje žalbi (Project Complaint Mechanism, PCM) da bi omogućio nezavisno pregledanje žalbi jednog ili više pojedinaca ili organizacija u vezi sa projektima koje finansira Banka, a za koje se navodno tvrdi da su izazvali ili da je verovatno da će izazvati štetu.</p> <p>Pravila postupanja kojima se rukovodi PCM mogu se naći na: http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/pcm.pdf,</p> <p>a ruskoj verziji se može pristupiti na: http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/PCMRulesRussian.pdf</p> <p>Svaka pritužba na osnovu PCM mora se podneti najkasnije 12 meseci nakon poslednje raspodele EBRD sredstava. Možete kontaktirati PCM službenika (na pcm@ebrd.com) ili relevantnu kancelariju EBRD-a ukoliko niste sigurni u vezi sa periodom kada žalba mora biti podneta.</p>

Dokumenta koja se odnose na sumirani prikaz projekta (Project Summary Documents) kreiraju se pre njihovog razmatranja od strane Upravnog odbora EBRD-a. Detalji nekog projekta mogu biti promenjeni nakon objavljivanja nekog dokumenta sumiranog prikaza projekta. Ne može se smatrati da dokumenta sumiranog prikaza projekta predstavljaju zvaničnu politiku EBRD-a.